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Guerra in Ucraina: cosa pensano gli italiani?
18 aprile 2022

A diverse settimane dall’inizio dell’invasione dell’Ucraina, le opinioni degli italiani sul conflitto hanno potuto stabilizzarsi,
mentre il dibattito pubblico si è arricchito di una pluralità di voci differenti. Chi è il principale responsabile di questo conflitto, e
come potrà finire? È giusto armare l’Ucraina, e sono giuste le sanzioni? Che fare in caso di crisi energetica? Quanto è
percepito il rischio di un possibile conflitto nucleare? ISPI presenta i principali esiti del sondaggio sulle opinioni degli italiani,
realizzato da IPSOS. Secondo oltre il 60% degli italiani Putin è il primo responsabile del conflitto, oltre il 44% spera in un
accordo di pace, quasi il 40% è d’accordo ad inviare armi all’Ucraina e l’85% è d’accordo ad accogliere i profughi ucraini.
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